

III ERRATA AO EDITAL IEPPA 2024/001
PROCESSO SELETIVO DOS PROGRAMAS DE ESPECIALIZAÇÃO MÉDICA VINCULADOS ÀS SOCIEDADES DE ESPECIALIDADE MÉDICA NO ESTADO DO PARÁ

O Instituto de Ensino e Pesquisa do Pará – IEPPA torna público a **III Errata ao Edital IEPPA 2024/001** – Processo Seletivo dos Programas de Especialização Médica Vinculados às Sociedades de Especialidade Médica no Estado do Pará, alterando os itens 7.10.2 e 7.10.3 deste edital.

ONDE SE LÊ:

7.10.2. As Matrículas de Repescagem serão realizadas no dia previsto no Cronograma do Anexo II deste Edital no Auditório do Edifício Síntese 21, localizado no andar térreo, sito à Av. Conselheiro Furtado nº 2865, bairro de Nazaré, CEP 66.063-060, entre Trav. Quatorze de Abril e Trav. Três de Maio.

7.10.3. Todos os candidatos classificados e não matriculados nos PEMs de Acesso Direto (Grupo A) serão convocados para as Matrículas de Repescagem, conforme cronograma do Anexo II deste Edital, às 09:30 h.

LEIA-SE:

7.10.2. As Matrículas de Repescagem serão realizadas no dia previsto no Cronograma do Anexo II deste Edital no Auditório do Centro de Ensino e Treinamento em Saúde da Fundação Santa Casa de Misericórdia do Pará – CETS/FSCMPA, localizado na Rua Oliveira Belo, nº 395, bairro do Umarizal, Belém/PA, CEP 66.050-380.

7.10.3. Todos os candidatos classificados e não matriculados nos PEMs de Acesso Direto (Grupo A) serão convocados para as Matrículas de Repescagem, conforme cronograma do Anexo II deste Edital, às **09:15 h**.

Belém/PA, 27 de março de 2024.

Adailton Magalhães Lima

Presidente do Instituto de Ensino e Pesquisa do Pará – IEPPA